



中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席 栗战书主持

3版

在共享“一带一路”机遇中共创繁荣

马卫光率我市代表团在西班牙访问

首席记者 张科勇

本报讯 由市委书记马卫光率领的绍兴市友好经贸代表团,在结束对意大利的访问后,于当地时间11月20日抵达巴塞罗那,开始对西班牙进行访问。访问期间,马卫光一行与加泰罗尼亚理工大学进行了会谈,会见了西班牙托莱多省政府和市政府有关官员,出席并签署了有关开展友好交流的备忘录等,访问取得圆满成功。

20日,马卫光一行赴加泰罗尼亚理工大学洽谈人才与技术合作等事宜,绍

兴文理学院与加泰罗尼亚理工大学签署了技术转移中心共建协议。马卫光对两校跨国合作表示祝贺,希望双方乘着“一带一路”春风,充分发挥各自优势,在土木工程、纺织、建筑等领域开展深度合作,加快技术成果转化,为提升绍兴乃至浙江相关行业和企业的发展水平提供有效服务,发挥更大作用。加泰罗尼亚理工大学校长弗朗西斯科·托雷斯表示对此次合作充满期待和信心,并希望明年派遣相关专业的专家教授赴绍兴访问,进一步推进双方合作。

考察调研在西班牙投资创业的绍

兴企业,是我市代表团此行重要内容。21日,马卫光一行先后走访了我在巴塞罗那、马德里的有关商会和企业,向他们传达中央和省委、市委关于深化改革和支持民营经济发展的有关政策举措,通报我市经济社会发展情况,希望他们积极参与“一带一路”建设,不断把企业发展得更好。

22日,马卫光一行会见了托莱多省长阿法罗·古铁雷斯·普瑞托,签署了开展友好交流的备忘录。马卫光说,在“一带一路”建设的有力推动下,近年来绍兴与托莱多的交流合作不断深化,希望以此次签

约为新的起点,更好地共享“一带一路”机遇,推动双方在经济、科技、文化、旅游等领域合作结出更多硕果。阿法罗·古铁雷斯·普瑞托对代表团一行来访表示热烈欢迎,希望今后进一步加强交流合作,祝愿该省在招商引资和企业项目蓬勃发展。马卫光一行还实地考察了国际著名运动品牌荷马体育总部,公司创始人兼董事长福尔图·洛佩斯携全体高层热情接待了代表团一行,双方就荷马公司在绍兴的进一步发展进行了深入洽谈。

22日晚,在圆满完成对意大利、西班牙的访问后,我市代表团启程回国。

首席记者 裴金红

本报讯 越马开赛在即。昨天上午,市委副书记、市长盛阅春来到市奥体中心越马指挥中心,检查赛事筹备工作情况。盛阅春强调,要全面进入实战状态,充分做好各项筹备工作,以最好的状态和最佳的态度迎接赛事的到来,确保越马圆满成功。副市长顾涛、俞流江参加。

盛阅春一行先后参观了移动指挥车和室内指挥部,详细了解指挥系统运行情况,他要求相关部门以高度的责任感和一丝不苟的态度,不断优化流程,及时补齐短板,做到科学、高效、合成指挥。之后,盛阅春主持召开座谈会,围绕越马的安全保障、医疗救护、交通管制、宣传引导等工作,听取工作情况汇报,协调解决有关问题。

盛阅春在充分肯定前期筹备工作后指出,越马是对外展示绍兴形象的绝佳窗口,是我市打造“活力城”的一项重要举措。越马的成功与否,是对绍兴干部能力素质和市民文明素质的一次检验和考验,各级各部门要高度重视、主动作为,全力以赴做好各项服务保障工作。

盛阅春强调,要围绕重点环节、重点任务,加大组织力度,加强工作调度,抓实抓好每一个环节、每一个细节,确保食品安全、交通安全、竞赛安全、播出安全,坚决守住安全稳定底线。要对筹备工作整体方案标准再提高、措施再强化,查漏补缺,精益求精,使赛事筹备工作更加细致严密,做到各方面无缝对接,确保万无一失。要进一步抓好道路交通秩序整治、沿途环境卫生整治,全面提升城市形象,创造一流的竞赛环境。要加大宣传力度,营造浓厚的办赛氛围,全方位展示我市经济社会发展的新成就,努力增强越马的影响力和吸引力。各级各部门要树立“一盘棋”思想,各司其职、各负其责,协调联动、密切配合,完善应急预案,加强应急演练,确保赛事安全、顺利、圆满。

全面进入实战状态 确保越马圆满成功

盛阅春在检查越马指挥中心时强调

八八战略再深化 改革开放再出发

为高质量发展积蓄新动能

上虞17个重大项目抱团开工

记者 李志清

本报讯 昨天上午,上虞区举行2018年第二批重大项目集中开工仪式,17个重大项目总投资达407.1亿元,涵盖民生实事、高端装备、新材料、现代医药、文化旅游等领域。

当天集中开工的重大项目中,产业项目共10个,总投资245.2亿元;政府投资项目7个,总投资161.8亿元。产业项目中,有总投资6.9亿元的晶盛机电产业园项目、总投资10亿元的宏哲医药制剂项目等。政府投资项目包括浙江建设职业技术学院上虞分院、上虞实验小学上德校区新建工程、上虞

城南医用综合中心等。浙江建设职业技术学院上虞校区是该区引进的应用型大学,于今年5月被列为省级重点工程建设项目。该项目占地约500亩,建筑面积20万平方米,计划投资12亿元。该校计划于2020年9月开学,建成后将达到5000人左右的办学规模,包含国际合作学院、一体化学院、管理与信息学院、建筑与艺术学院、大学生实训中心、国际交流中心、浙江省建设人才培训中心、产教融合中心等多个综合性场所。

晶盛机电产业园项目、宏哲医药制剂项目、东山文化旅游项目是上虞

区列入“市县长项目工程”的重点项目。晶盛机电产业园一期项目总用地109亩,新建厂房及办公楼72703平方米,将引进具有国际先进水平的车铣复合机床等进口设备。项目预计2020年3月建成,产业园一期达产后,可实现销售收入9.36亿元,利税3.2亿元。

浙江宏哲药业股份有限公司实施的医药项目总投资10亿元,其中制剂项目一期投资5亿元,主要包括年产10亿片片剂、10亿粒胶囊剂、1000万瓶口服液和30吨自用原料药项目,以及年销售5000万元的二类、三类医疗器械。项目将在2022年9月正式投产,年销售额预计达70亿元,税收5亿

多元。

据悉,今年以来,上虞全区压实狠抓落实的责任体系,完善推进落实的工作机制,1~10月份,40个“三个一批”重大基础设施项目完成投资49.47亿元,完成年度计划的75.4%;35个项目开工建设,开工率87.5%。截至目前,上虞全区新增签约项目98个,总投资额468.79亿元,拟签约项目18个。签约项目中,50亿元以上项目2个,10亿元~50亿元项目13个。1~10月份,全区实到外资29264万美元,实绩排名全市第一;1~9月份,引进市内外资40.4亿元、区内外资114亿元、回归资金49.1亿元。

科技资源 六城共享

杭州都市圈科技局长新昌聚首

记者 章唯艰

本报讯 城市间如何更好地共享智力资源,让科技创新成为最强驱动力?昨天,杭州都市圈第五次科技局长联席会议在新昌县举行,杭州、湖州、嘉兴、绍兴、衢州、黄山6市科技部门交流分享了对杭州都市圈科技合作的意见和建议。

目前,绍兴正加快建设科技大走廊。大走廊建成后,将与沪嘉杭G60科创走廊、杭州城西科创大走廊等形成一条贯通浙北的科创大动脉。会议明确,

今后要深化杭州都市圈各地联动协作机制,推动这些科创大走廊的科技合作。同时,都市圈城市间要建立交流共享机制,实现高层次人才智力共享。目前,各市已推出的科技创新券等科技政策要实现互联互通,逐步建立大型科研仪器设备资源和技术供需信息的合作共享。杭州都市圈拥有优质的高校院所创新资源,会议鼓励都市圈内各地市相互协作,开展各类科技对接活动,促进产学研一体化建设。针对各市已建成的一批具有地域特色的创新载体,会议建议加强合作和差异化发展。

证照分离 全面推开

涉及我市106项涉企审批事项改革

见习记者 王宏超

本报讯 日前,我市部署全面推开证照分离改革工作,共涉及106项涉企审批事项。

证照分离改革是深化“放管服”改革、推进政府职能转变的重要抓手。改革的全面推开,要求相关部门重视事中监管,强化准入监管。为此,市场监管部门成立改革工作领导小组,负责解决改革过程中遇到的难题。

该项改革全面推开后,市场监管部门还将持续推进“双随机”监管,

逐步实现跨部门“双随机”联合抽查常态化,推进抽查检查信息统一归集和全面公开,有效避免监管真空;建立健全统一黑名单制度,对失信主体依法实施限制;修订完善《绍兴市化妆品生产企业日常监督管理办法》等9项管理办法(措施)。

今年初,我市在4个国家级开发区进行了证照分离改革试点。这次全面推开证照分离改革后,共涉及106项涉企行政审批事项,将分别按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等4种方式分类实施改革。

近800种名特优农产品集体亮相

浙江“农业第一展” 绍兴展位客盈门

记者 周国勇

本报讯 昨天,由省政府主办、省农业农村厅承办的2018浙江农业博览会,在萧山新农会展中心和杭州和平国际会展中心同时开幕,绍兴86家农业企业、专业合作社带去的近800种名特优农产品集体亮相这一浙江“农业第一展”。

得益于市领导上台推介吆喝,昨天我市的平水日铸茶展位前人气一如茶香般浓烈。“拿去的顶级茶都卖断货了。”柯桥区玉龙茶业有限公司总经理李汉兴告诉记者,他们的平水日铸一级茶单价高达每市斤1280元,一共卖出了5大箱,带去的2箱特级红茶也卖光了,“还有很多客商有购买意向,预计旺销势头还将持续。”

糟腌食品是绍兴的特色产品,来自我市的酱肉、糟鸡等产品一亮相,新老顾客闻香而来。从事糟食品生产的嵊州市尹魏食品有限公司,今年带来糟鸡、糟鸭爪、糟猪舌等10多个产品,昨天一上午就做了5000多元的销售额,同比增长30%以

上。“早就想着这个味了!”杭州市民王桂英祖籍嵊州,她说自己每年都会来这里买糟货,“口味很正,真的就是小时候的味道。”

值得注意的是,今年我市的展团里,多了一群新面孔——大学生农创客,这也是市大学生农创客发展联合会成立后,首次组织会员集体参展省农博会,产品涉及茶叶、黄酒、大米、鲜花、蔬菜等几乎所有农产品门类。既展示各种珍珠饰品,又现场剖蚌取珠,让诸暨市雅怡珠宝有限公司的展位圈粉无数,“半天时间我们就卖出珍珠饰品20多件,销售额2000多元。”公司负责人、“80后”大学生农创客朱家驹感慨地说:“没想到第一次参展,就有这么好的效果。”

“目的就是通过这一平台,在抱团推介特色农产品的同时,对外展示绍兴农创客创新创业的面貌,让全省乃至全国的客人看到绍兴新农人的努力,看到我们新农人的风采。”市大学生农创客发展联合会会长汤帅亮说。

争做时代新人

昨天上午,由共青团绍兴市委、市教育局、市少工委主办的市红领巾中队队长学校开营仪式在越城区富盛抹茶小镇举行。来自全市各区、县(市)的优秀少先队员代表参加了开营仪式,并开展了红领巾寻访美丽乡村等活动。

据了解,本次活动旨在教育引导广大少年儿童“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”,争做“三有三热爱”好少年,努力成为德智体美劳全面发展的时代新人。

记者 黄霄摄



改革满意度调查电话:
0571-12340

魅力北海·文化自信
2018北海街道首届市民文化节暨文化民俗季
引爆开幕 全城轰动
*时间:2018年12月7-9日(双十二前夕) *地点:二环路红星美凯龙绍兴店